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107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ

              SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

_____________________________________________________________________________________________________
                                                                                                
      Wałcz 27.02.2013 r
WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH

WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

11/sprzęt med/2013

Zamawiający działając na podstawie przepisów art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r Prawo zamówień publicznych , wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia  sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn
Dostawa łóżek szpitalnych rehabilitacyjnych  6 szt. dla 107 Szpitala Wojskowego z Przychodnią SP ZOZ w Wałczu
Łóżko dla oddziału OIT – 3 szt.

1. Czy Zamawiający dopuści łóżko bez pilota przewodowego, ale z panelami sterującymi wbudowanymi w barierki od strony wewnętrznej i zewnętrznej? Rozwiązanie to jest lepsze od żądanego.

Odpowiedź .Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, Specyfikacja określa wymagania Zamawiającego w zakresie warunków technicznych dla łóżek oddziału anestezjologii i intensywnej terapii.
2. Czy Zamawiający dopuści łóżko z elektryczną regulacją wysokości w zakresie 480 – 880 mm?

Odpowiedź. Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania, proponowana minimalna wysokość 480 mm jest zbyt duża do właściwej pracy personelu przy pacjencie.

3. Czy Zamawiający dopuści łóżko o elektrycznej regulacji segmentu uda w zakresie 0-32ᵒ?

Odpowiedź. Zamawiający nie  dopuści łóżka o elektrycznej regulacji segmentu uda w zakresie 0-32ᵒ. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, Specyfikacja określa wymagania Zamawiającego w zakresie warunków technicznych dla łóżek oddziału anestezjologii i intensywnej terapii.

4. Czy Zamawiający dopuści łóżko z panelem nożnym bez osłony chroniącej? Osłona jest niepotrzebna gdyż panele nożne są umiejscowione w taki sposób, że taka osłona jest niepotrzebna.

Odpowiedź. Zamawiający nie  dopuszcza łóżka z panelem nożnym bez osłony chroniącej ze względu na bezpieczeństwo pacjenta leżącego w łóżku (możliwość   przypadkowego naciśnięcia nieosłoniętych sterowań nożnych przez personel lub   odwiedzających pacjenta i stworzenie niebezpieczeństwa nieoczekiwanej i zagrażającej   życiu zmiany pozycji pacjenta.

5. Czy Zamawiający dopuści łóżko z barierkami dzielonymi, tworzywowymi, zabezpieczającymi pacjenta na 100% długości leża oraz zabezpieczające pacjenta w pozycji siedzącej?

Odpowiedź. Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, Specyfikacja określa wymagania Zamawiającego w zakresie warunków technicznych dla łóżek oddziału anestezjologii i intensywnej terapii.
      Łóżko z wagą, przechyłami bocznymi i prześwietlnością na całej długości – 3 szt. 
1. Czy Zamawiający wymaga by kaseta RTG była przesuwana w prowadnicach elektrycznie, dzięki czemu pozycjonowanie kasety jest bardzo proste i precyzyjne?

Odpowiedź. Zamawiający dopuszcza by kaseta RTG była przesuwana w prowadnicach elektrycznie.
2. Czy Zamawiający dopuści łóżko z leżem wypełnionym płytą HPL – wysoko prześwietlną dla promieni RTG?

      Odpowiedź. Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania.Zamawiający    

      podtrzymuje zapisy SIWZ, Specyfikacja określa wymagania   Zamawiającego w  

      zakresie  warunków technicznych dla łóżek oddziału anestezjologii i  intensywnej 
      terapii.

3. Czy Zamawiający dopuści łóżko ze wskaźnikiem baterii pokazującym stan naładowania akumulatorów, ale nie diagnozujący przypuszczalną żywotność i nie informujący o konieczności zaplanowania terminu wymiany?

Odpowiedź. Zamawiający nie dopuszcza proponowanego rozwiązania, ze względu na specyfikę OIT jest ważne ciągle monitorowanie żywotności akumulatora by zaplanować wcześniej termin wymiany. Nie może dojść do sytuacji, gdy łóżko przestaje działać.
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